

# YWAM फ़्लोटिला के लिए प्रार्थना करें

निमंत्रण, अक्टूबर 12, 2023



प्रशांत क्षेत्र में 936 अलग-थलग द्वीप हैं जहां कोई हवाई अड्डा या नियमित नौका सेवा नहीं है। हम उन द्वीपों के सभी लोगों तक कैसे पहुंच सकते हैं? दुनिया भर में YWAM के 27 जहाजों के साथ भी, हम हर किसी तक नहीं पहुंच सकते। YWAM का नया फ़्लोटिला सेवकाई पृथक क्षेत्रों तक पहुँचने के लिए निजी नौका मालिकों के साथ साझेदारी करता है, इस प्रकार सबसे दूरस्थ द्वीपवासियों, परमेश्वर के प्रिय लोगों तक पहुँचने के अधिक अवसर खुलता है। कृपया इन पृथक द्वीपों के लिए

प्रार्थना करने के लिए अभी कुछ समय निकालें। कृपया 12 अक्टूबर, YWAM की *निमंत्रण* नामक प्रार्थना पहल के लिए हमारा प्रार्थना दिवस, को हमारे साथ प्रार्थना करें।

जेफ रोजर्स द्वारा सुझाया गया विषय और जूली मैकलॉघलिन द्वारा लिखित, हवाई में रहने वाले। YWAM फ़्लोटिला से फ़्लोटिला नौका का फ़ोटो।

1. **फ्रेंच पोलिनेशिया के लिए प्रार्थना करें।** तुआमोटू समूह के सोलह पृथक द्वीपों में कोई हवाई अड्डा नहीं है। इस वर्ष हमारी दो नौकाएँ उन तक पहुँच रही हैं। अधिक पहुंच उपलब्ध होने के लिए प्रार्थना करें।

-*ऑपरेशन क्रिसमस चाइल्ड*. इस संगठन के साथ निरंतर भागीदारी के लिए प्रार्थना करें ताकि प्रत्येक बच्चा उनके प्रति ईश्वर के प्रेम को जान सके।

-*मौखिक मातृभाषाएँ*। इस क्षेत्र में नौ ज्ञात मातृभाषाएँ हैं, लेकिन हमें बताया गया है कि और भी कई हैं। प्रार्थना करें कि हर किसी के पास अपनी भाषा में बाइबल हो।

-*सामुदायिक आकलन*. स्थानीय लोगों के साथ गहरे संबंधों के लिए प्रार्थना करें क्योंकि हम प्रत्येक समुदाय के लिए ईश्वर के हृदय का सपना देखते हैं।

-*अनुवाद*. फ्रेंच बोलने वालों के लिए प्रार्थना करें कि वे स्थानीय लोगों को अनुवाद करने में मदद करने का साहस रखें।

2. **दक्षिण पूर्व एशिया के लिए प्रार्थना करें.** एशिया के कुछ हिस्सों में, 500 से कम लोगों वाले द्वीपों को निर्जन माना जाता है। परमेश्वर प्रत्येक व्यक्ति को देखता है और उनके जीवन के लिए उसकी योजनाएँ और उद्देश्य हैं।
3. **नए स्थानों के लिए प्रार्थना करें.** फ़्लोटिला नौकाएँ या तो पहले से ही सक्रिय हैं या पूर्वी भूमध्य सागर, सोलोमन द्वीप और फ़िजी में सेवकाई की योजना बना रही हैं। सेवकाई के अधिक समूहों को एक साथ भागीदार बनाने के लिए प्रार्थना करें।
4. **मसीही नौका मालिकों के लिए प्रार्थना करें।** महान आयोग के आह्वान का उत्तर देने के लिए और अधिक लोगों के लिए प्रार्थना करें, क्योंकि पहुंचने के लिए और भी कई अलग-थलग स्थान हैं।

### कार्यकलाप

-[www.ywamflotilla.org](http://www.ywamflotilla.org) पर जाएं।

-मसीही नाव मालिकों से बात करें जो मिशन के लिए अपने जहाजों को स्वेच्छा से देने में रुचि रखते हों।

- पाल नाव (sail boat) के लिए समुद्री कौशल से सुसज्जित होने के लिए मार्गदर्शन (navigation) स्कूल बनाने पर विचार करें।

-एक टीम को एक साथ खींचें और आगे बढ़ें। हम अपनी नावें हवाई अड्डों के पास रखते हैं ताकि स्वयंसेवक उड़ सकें, नाव पर चढ़ सकें और फिर अलग-थलग द्वीपों की ओर रवाना हो सकें। हम YWAM द्वारा पेश किए गए कई उपकरणों के साथ अलग-अलग द्वीपों की जरूरतों को पूरा करते हैं।

### हमने कैसे प्रार्थना की

सितंबर, 2023: YWAM नेतृत्व

-आइवरी कोस्ट: YWAM टीम ने एकता और YWAM अगुवों के लिए प्रार्थना की कि वे "YWAM की भावना और लौ को आगे बढ़ाते रहें।"

-दक्षिण कोरिया: एक YWAMer ने छुट्टाई के बाद विकास के लिए प्रार्थना की: "यह फिर से बढ़ने का समय है, परिवर्तन का समय है, और उसे और अधिक खोजने का समय है!"

**निमंत्रण में शामिल हों।** [ywam.org/theinvitation](http://ywam.org/theinvitation) पर इस YWAM प्रार्थना दिवस के बारे में और जानें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है। कृपया हमें [prayer@ywam.org](mailto:prayer@ywam.org) पर बताएं कि आपने कैसे प्रार्थना की। कृपया हमें यह भी बताएं कि क्या आप निमंत्रण के लिए प्रार्थना विषय की सिफारिश करना चाहते हैं।

